
a x2b xc = y

heißt quadratische Gleichung.

a x2b xc = 0

ist eine quadratische Gleichung in 0-Form.

Lösen von quadratischen Gleichungen: a ≠ 0 , b ≠ 0  und c ≠ 0

Gleichung Lösungsverfahren Lösungen

a x2= y Wurzelziehen y
a

≥ 0 ⇒ x1=  ya ; x2 =− ya
y
a

 0 ⇒ es existieren keine Lösungen

a x2b x = 0 Ausklammern 
Hinweis: Gleichung 
muss in 0-Form sein.

x1= 0 ; x2 =−
b
a

a x2+b x+c= 0 Lösungsformel
Hinweis: Gleichung 
muss in 0-Form sein.

b2−4ac
Diskriminante

≥ 0 ⇒ x1, 2=
−b±b2−4ac

2a

b2−4ac  0 ⇒ es existieren keine Lösungen
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